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	REGIDORES

	No. DE OFICIO:
	    380/2022

	ASUNTO:
	Se convoca a sesión Extraordinaria No. 1 



LIC. FRANCISCO IGNACIO CARRILLO GÓMEZ
C. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX
REGIDORES INTEGRANTES D ELA COMISIÓN EDILICIA DE ESPECTÁCULOS PÚBLICOS E INSPECCIÓN Y VILIGANCIA DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ZAPOTLÁN EL GRANDE 
P R E S E N T E.

	Anteponiendo un cordial saludo, aprovecho la ocasión para convocarla a la Sesión extraordinaria No. 1 de la Comisión Edilicia de Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia con fundamento en lo dispuesto por los artículos 115 Constitucional, 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal, 40 al 48 y 50 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande.

Sesión que se celebrará el día Miércoles 20 del mes del mes de abril de la presente anualidad a las 10:30 diez horas con treinta minutos, en la Sala Juan S. Vizcaíno ubica en la planta alta de este palacio municipal, misma que desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DIA

1.- Lista de asistencia y Declaración verificación de quorum legal  

2.-  Aprobación del orden del día.

3.- Revisión del Reglamento del Consejo Municipal del Giros Restringidos sobre la Venta y Consumo de Bebidas Alcohólicas 

4.- Clausura. 

	Sin otro particular por el momento, quedo a sus apreciables órdenes para cualquier duda o aclaración al respecto. 

A T E N T A M E N T E 
 “2022, AÑO DEL CINCUENTA ANIVERSARIO DEL INSTITUTO TECNOLOGICO DE CIUDAD GUZMÁN “
Cd. Guzmán Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco.
A 20 de abril de 2022- 


BETSY MAGALY CAMPOS CORONA
Presidenta de la Comisión Edilicia Permanente de Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia 
BMCC/


	DEPENDENCIA:
	REGIDORES

	No. DE OFICIO:
	    380/2022

	ASUNTO:
	Se convoca a sesión Extraordinaria No. 1 



C. MAGALI CASILLLAS CONTRERAS
C. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ
C. SARA MORENO JIMÉNEZ
C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA 
Regidores Vocales de la Comisión Edilicia Permanente de Reglamentos y Gobernación 
P R E S E N T E.

	Anteponiendo un cordial saludo, aprovecho la ocasión para convocarla a la Sesión extraordinaria No. 1 de la Comisión Edilicia de Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia con fundamento en lo dispuesto por los artículos 115 Constitucional, 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal, 40 al 48 y 50 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande.

Sesión que se celebrará el día Miércoles 20 del mes del mes de abril de la presente anualidad a las 10:30 diez horas con treinta minutos, en la Sala Juan S. Vizcaíno ubica en la planta alta de este palacio municipal, misma que desarrollará bajo el siguiente: 


ORDEN DEL DIA

1.- Lista de asistencia y Declaración verificación de quorum legal  

2.-  Aprobación del orden del día.

3.- Revisión del Reglamento del Consejo Municipal del Giros Restringidos sobre la Venta y Consumo de Bebidas Alcohólicas 

4.- Clausura. 

	Sin otro particular por el momento, quedo a sus apreciables órdenes para cualquier duda o aclaración al respecto. 

A T E N T A M E N T E 
 “2022, AÑO DEL CINCUENTA ANIVERSARIO DEL INSTITUTO TECNOLOGICO DE CIUDAD GUZMÁN “
Cd. Guzmán Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco.
A 20 de abril de 2022- 


BETSY MAGALY CAMPOS CORONA
Presidenta de la Comisión Edilicia Permanente de Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia 
BMCC/


	DEPENDENCIA:
	REGIDORES

	No. DE OFICIO:
	    414/2022

	ASUNTO:
	Se convoca a sesión Extraordinaria No. 1 



LIC. FRANCISCO IGNACIO CARRILLO GÓMEZ
C. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX
REGIDORES INTEGRANTES D ELA COMISIÓN EDILICIA DE ESPECTÁCULOS PÚBLICOS E INSPECCIÓN Y VILIGANCIA DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ZAPOTLÁN EL GRANDE 
P R E S E N T E.

	Anteponiendo un cordial saludo, aprovecho la ocasión para convocarlos a la continuación de la Sesión extraordinaria No. 1 de la Comisión Edilicia de Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia con fundamento en lo dispuesto por los artículos 115 Constitucional, 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal, 40 al 48 y 50 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande.

Sesión que se celebrará el día lunes 26 del mes de abril de la presente anualidad a las 17:00 diecisiete horas, en la Sala Juan S. Vizcaíno ubica en la planta alta de este palacio municipal, misma que desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DIA

1.- Lista de asistencia y Declaración verificación de quorum legal  

2.-  Aprobación del orden del día.

3.- Revisión del Reglamento del Consejo Municipal del Giros Restringidos sobre la Venta y Consumo de Bebidas Alcohólicas 

4.- Clausura. 

	Sin otro particular por el momento, quedo a sus apreciables órdenes para cualquier duda o aclaración al respecto. 

A T E N T A M E N T E 
 “2022, AÑO DEL CINCUENTA ANIVERSARIO DEL INSTITUTO TECNOLOGICO DE CIUDAD GUZMÁN “
Cd. Guzmán Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco.
A 25 de abril de 2022- 


BETSY MAGALY CAMPOS CORONA
Presidenta de la Comisión Edilicia Permanente de Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia 
BMCC/


	DEPENDENCIA:
	REGIDORES

	No. DE OFICIO:
	    414/2022

	ASUNTO:
	Se convoca a sesión Extraordinaria No. 1 



C. MAGALI CASILLLAS CONTRERAS
C. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ
C. SARA MORENO JIMÉNEZ
C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA 
Regidores Vocales de la Comisión Edilicia Permanente de Reglamentos y Gobernación
 P R E S E N T E.

	Anteponiendo un cordial saludo, aprovecho la ocasión para convocarlos a la continuación de la Sesión extraordinaria No. 1 de la Comisión Edilicia de Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia con fundamento en lo dispuesto por los artículos 115 Constitucional, 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal, 40 al 48 y 50 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande.

Sesión que se celebrará el día lunes 26 del mes de abril de la presente anualidad a las 17:00 diecisiete horas, en la Sala Juan S. Vizcaíno ubica en la planta alta de este palacio municipal, misma que desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DIA

1.- Lista de asistencia y Declaración verificación de quorum legal  

2.-  Aprobación del orden del día.

3.- Revisión del Reglamento del Consejo Municipal del Giros Restringidos sobre la Venta y Consumo de Bebidas Alcohólicas 

4.- Clausura. 

	Sin otro particular por el momento, quedo a sus apreciables órdenes para cualquier duda o aclaración al respecto. 

A T E N T A M E N T E 
 “2022, AÑO DEL CINCUENTA ANIVERSARIO DEL INSTITUTO TECNOLOGICO DE CIUDAD GUZMÁN “
Cd. Guzmán Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco.
A 25 de abril de 2022- 
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